

# 竞彩与世界杯激情邂逅

看赛事、玩竞彩、更精彩。

世界杯让生活充满欢乐,下班后和三五好友相聚小酌、看球购彩,成为当下最流行的娱乐活动。除传统的3000余个体彩网点外,在江西省158家酒吧、茶楼、KTV等场所,江西体彩中心于世界杯期间开通了临时销售点,方便现场看球的球迷了解、体验竞彩玩法带来的魅力。

为给球迷提供良好的观赛氛围,6月16日晚,体彩中心联合景德镇开门子大酒店内“汉汤音乐烤吧”,开展了一场“看比赛迎好礼”球迷沙龙活动。

现场早早布置好了各类精美的世界杯主题宣传品,“世界杯该你上场”的巨幅地贴格外引人注目。晚8点,烤吧高朋满座,球迷们边喝啤酒边对比赛竞猜结果高谈阔论,体彩中心工作人员忙着邀请大家扫码进群竞猜比赛结果,还向每人赠送了两注竞彩彩票。

随着哨响,阿根廷对冰岛的比赛打响,球场上你争我夺,球场上人声鼎沸,一时间,近150平方

米的烤吧内劲爆场面。中场休息,主角换成了现场球迷,体彩中心工作人员开展了抽奖活动,三名幸运者捧起大力神杯的仿制品。

夜已深,现场的人们兴趣正浓。比赛结束后,体彩中心为所有竞猜结果正确的球迷朋友送上了礼品。一位领到礼品的小伙子道出了心声:“我是冲着看梅西来的,虽然结果不理想,但体彩中心搞的活动我很喜欢,不仅带动了现场氛围,还免费赠送礼品,现在

起,我就成了竞彩‘粉丝’。”

同一天晚上,赣州市章贡区赣坊1969文化创意园的巴比伦果咖酒吧广场也成了世界杯的狂欢海洋。绚丽灯光照亮了夜空,体彩嘉年华活动点燃了球迷的热情,大家先在彩票销售区领取体彩中心送出的世界杯竞彩彩票,再进入休闲区观看表演和比赛。

巴比伦果咖酒吧现场设置了竞彩和公益体彩宣传展区,向球迷介绍体彩公益和世界杯竞彩玩

法;高清LED大屏转播世界杯球赛,为观众带来畅快的观赛体验。赛后,体彩中心还组织了健美操表演,与现场市民开展互动,问答送礼和射门游戏将气氛推向高潮。市民们扫码参加小游戏就可获赠竞彩彩票,既饱了球赛眼福,又得到中奖实惠,更享受了体育彩票带来的愉悦。

张先生积极参加了活动,奖品和彩票领了不少。他说:“每天在这里能看球还能领到奖品,这

个活动不错。我也尝试购买了竞彩彩票,中不中奖不重要,拿着彩票看球赛,感觉真不一样。”

据了解,为方便彩友购彩,竞彩的销售截止时间将根据比赛开球时间进行调整,最晚可到凌晨3点,最大限度地满足彩友的投注需求。

“看球买竞彩,生活更精彩”,球迷朋友们不妨加入到体彩大家庭,观看球赛的同时参与比赛竞猜,为心中的冠军加油,感受不一样的世界杯!



## 九江开展世界杯观球沙龙活动

为让球迷们能更好地感受世界杯氛围,体彩九江分中心6月16日晚在九江市开发区长城路上小玖窝音乐酒馆开展了世界杯观球沙龙活动。

当晚近7点,小玖窝音乐酒馆里已是人头攒动,很多提前得知观球沙龙活动信息的球迷陆续来到现场。现场除扫二维码免费获赠票的活动外,还有节目表演和互动游戏。7点半左右,歌手弹奏着吉他,为大家献上几首舒缓的歌曲,为整场活动进行“热身”。接着,主持人邀请球迷参加颠球,并向参与者赠送奖品。

晚9点,阿根廷与冰岛的比赛开始,酒馆内已座无虚席,球迷手里挥舞着体彩九江分中心赠送



的荧光棒,边看比赛,边品啤酒,时而欢呼,时而惊叹,为支持的球队加油。中场休息时,主持人又在现场进行了互动问答和抽奖活动,得到球迷的热情参与,参与者还获得了足球、水杯和世界杯纪念品等。

下半场比赛开始后,大家继

续在热烈和欢快的氛围中享受着比赛。最终,两支足球队为大家奉献了一场精彩比赛,虽然平局让很多阿根廷队的“粉丝”失望,但精彩的比赛带来的视觉盛宴以及球迷欢聚在一起,共同呐喊、共同助威的酣畅淋漓,相信已让大家感受到世界杯的乐趣。(陈文)

## 萍乡举行“世界杯,该你上场”推广活动

6月19日,萍乡市步行街中心广场人声鼎沸,“世界杯,该你上场”大型公益体彩推广活动拉开序幕。

活动前,体彩萍乡分中心工作人员在现场组织了“世界杯该你上场”主题地推活动,醒目的展架、条幅吸引了众多市民驻足围观。销售台前,品种多样,设计精美的顶呱刮即开彩票成为人们的新宠,不时传出的中奖笑声与欢呼让地推活动气氛达到顶点。

中奖市民李先生兑奖后高兴地说:“今天第一次买顶呱刮,刮了5张‘中国红’中了500块,正好晚上可以请朋友吃夜宵看世界杯直播。”

晚8点,演出活动开始,大型LED屏反复播放世界杯及公益体彩的宣传视频,开场舞足球宝贝的啦啦操点燃了现场的氛围,之

后主持人介绍体彩公益和竞彩玩法,赢得了观众的阵阵掌声。其间还开展了观众互动环节——看图猜球星、蒙眼射门、带球绕桩、世界杯知识有奖问答等活动,体彩萍乡分中心现场还为参与群众准备了世界杯公仔、指甲刀、世界杯国旗、竞彩票等奖品。

本次“世界杯,该你上场”体彩嘉年华活动,不仅让萍乡市民了解到了体彩公益性,还进一步拉近了体彩和市民间的距离,每张售出的体育彩票都有部分金额用于社会公益事业,中国体育彩票邀请您竞猜世界杯,为球队加油,为公益助力,为梦想添彩!(罗山崎)



## 倍投任选三 擒奖近千元

6月10日晚,井冈山市风景区体育馆11313体彩网点购彩者陈先生命中50注11选5任选三,收获奖金950元。

据网点销售员介绍,中奖者陈先生是这里的老彩友,特别喜欢11选5玩法。他的生活节奏也比较休闲,每天不定时到网点投注11选5,这是他生

活中的一大爱好。

当晚第61期,他看中01、02、07和01、02、08这两组号码,原本想投注20倍,但感觉这两组号码不错,便各打了50倍,没想到惊喜立即来临,当期01、02、07这组号码中出,奖金950元。

(唐文俊)



漫画/王青

## 11选5胆拖高手巧获万元奖金

6月11日,吉安市遂川县交警大队附近的11226体彩网点彩友余先生胆拖投注11选5,中奖1.08万元。

据11226网点销售员介绍,余先生是网点的常客,6月11日下午他来到网点,坐下来就开始研究11选5,观察近期的走势并分析任选五单双、重号等出号情况,最后细致比较后,确认胆码进行投注。他感觉所选的几个胆码非常好,于是果断倍投。

每次投注时,不管有没有中奖,余先生都会先投注两三期看看,如果没中,就停两三期再看看,然后针对11选5开奖号码形态,再次确认胆码进行投注。

到18061145期时,余先生对05、07、10、11这四个号码非常有感觉,便利用这四个号码投注任选五胆拖20倍。当开奖号码开出这四个胆码后,余先生乐坏了,他中奖1.08万元。”

(李明华)



漫画/王青